Restaurant Apollon

Kontaktdaten:

Restaurant Apollon

Preetzer Chaussee 125

24146 Kiel

Tel: 0431-783412

Fax: -

Web: www.apollon-kiel.de

Sitzplätze: -?- (innen) / -?- (außen)

Kategorie(n):

Beschreibung

Griechisches Restaurant

Öffnungszeiten:

Montag	17.00-24.00	
Dienstag	17.00-24.00	
Mittwoch	17.00-24.00	
Donnerstag	17.00-24.00	
Freitag	17.00-24.00	
Samstag	17.00-24.00	
Sonntag	12.00-14.30	17.00-24.00

Besonderheit(en):

Leinwand für TV-Übertragungen Räumlichkeiten für Veranstaltungen Raucherbereich innen Sitzmöglichkeiten im Außenbereich

Das Restaurant Apollon liegt direkt an der Bundesstrasse B76, in Kiel Elmschenhagen und hat sich mit seiner traditionell griechischen Küche schnell etabliert in Kiel.

Die Auswahl im Restaurant Apollon ist groß und reicht von frischen Salaten, Suppen, warmen oder kalten Vorspeisen, Leckereien vom Grill, aus dem Backofen oder aus der Pfanne bis hin zu landestypischen Desserts. Besonders empfehlenswert und reichlich sind die gemischten Teller und Platten mit griechischen Spezialitäten Kompositionen.

Das Restaurant Apollon verfügt auch über einen separaten Raum, in dem private Familienfeste zelebriert werden können. Da das Apollon an Wochenenden gut besucht ist, empfiehlt sich vorher eine Reservierung. Alle 3 Monate gibt es im Apollon auch grischische Livemusik.